
Harrow Way Parent Questionnaire May 2021 

Be Ready  |  Be Respectful  |  Be your Best

 % Strongly Agree/Agree National Average 

My child is happy in school  94.1%  92%

My child feels safe in school  95.6%  92%

My child makes good progress  93.1%  88%

My child is well looked after  95.4%  90%

My child is well taught  94.2%  88%

My child receives appropriate homework for their age  90.4%  83%

The school makes sure its students are well behaved  93.8%  83%

The school deals effectively with bullying  67.8% (Don’t Know 23%)  66% (Don’t know 22%)

The school is well led and managed  98.4%  83%

The school responds well to any concern I raise  85% 80%

I receive valuable information from the school about my child’s progress  84%  84%

Would you recommend this school to another parent?  98.3%  86%

Areas to improve – You said, we will now do!

What we do well – Common threads

This has not been easy during 
the last year, but regular service 
will resume in the summer  
term with all parents receiving 
a report on progress since  
the return. 

We will be organising a small 
parent forum group so we can 
share the ideas we have for 
September 2021 on updating 
parents on progress reports and 
keeping you informed every half 
term about what your son/
daughter is studying.

A number of parents indicated 
they did not know how the 
school deals effectively with 
bullying. We will ensure all 
parents are aware updated on 
the work we are doing in school. 

At Harrow Way, we strive to 
ensure that we create an 
environment where everyone, 
including staff, students and 
parents feel included, happy and 
safe to flourish in our school.  
Our Anti-Bullying strategy is  
an essential part of this.

This will also be discussed with 
the parent forum group we will 
establish. We will continue to 
ensure all homework is placed on 
‘Show my Homework’ and there 
is an appropriate amount of 
homework that is balanced 
across the week. 

We will also be organising a 
webinar to inform parents on 
how students should use the 
‘Knowledge Organisers’.

Parent Feedback Questionnaire

Progress Anti-bullying Homework

Teaching, especially during 
this uncertain time.

Communication has been great  
especially around the Pandemic.

Strong  
leadership.

Provide a varied  
curriculum and 

support.

My child is very happy at 
this school and made really 
good progress academically.

You have handled the online learning 
well making it easy for students and 

parents to access, thank you to all  
who contributed.

The school treats each 
student as an individual, 

it’s not one size fits all. The 
school responds well to 

any concerns I have.


